

В диссертационный совет Д 212.182.02
при ФГБОУ ВПО «Госуниверситет-УНПК»

ОТЗЫВ

**на автореферат диссертации Андрюхина Андрея Викторовича на тему:
«ФОРМИРОВАНИЕ ПРОГНОЗНО – ДИАГНОСТИЧЕСКОЙ
СИСТЕМЫ УПРАВЛЕНИЯ ПРОЦЕССОМ ОБНОВЛЕНИЯ
ОСНОВНЫХ СРЕДСТВ НА ПРОМЫШЛЕННОМ ПРЕДПРИЯТИИ»,
представленной на соискание ученой степени кандидата экономических
наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным
хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями,
отраслями, комплексами – промышленность).**

Необходимость социально-экономического подъема и смены парадигмы экономического развития ставит задачу неоиндустриальной трансформации российской промышленности, предполагающей создание конкурентоспособной, устойчивой, структурно сбалансированной промышленности, способной к эффективному саморазвитию. В этой связи актуальными становятся вопросы, связанные с разработкой новых методов управления процессом обновления основных средств на промышленном предприятии, в том числе в зависимости от типа реализуемой воспроизводственной стратегии развития.

Необходима современная модель управления обновлением основных средств, охватывающая не только совершенствование внутренних бизнес-процессов промышленного предприятия, но способная обеспечивать формирование и реализацию прогнозно-диагностической системы обоснования целесообразности и способов обновления основных средств.

Таким образом тема диссертационного исследования Андрюхина А.В. является актуальной.

Ознакомившись с содержанием автореферата диссертации, следует отметить точную постановку цели и задачи исследования, структурированное и последовательное представление теоретических и практических рекомендаций.

Научная новизна исследования Андрюхина А.В. заключается в обосновании теоретических и методических положений по управлению процессом обновления основных средств на промышленном предприятии на основе использования авторской перспективной прогнозно-диагностической системы, которая позволяет обосновать потребность в обновлении основных средств, а также сроки и способы обновления на принципах экономической эффективности и производственной целесообразности.

Однако, на наш взгляд, следовало более подробно пояснить содержание авторской модели прогнозно-диагностической системы управления процессом обновления основных средств, приведенной на рисунке 1 автореферата (с. 13).

Отдельно хотелось отметить практическую направленность данного исследования, что подтверждается аprobацией предлагаемых управленческих решений и моделей в деятельности промышленных предприятий с.20-22 автореферата.

Судя по автореферату диссертацию Андрюхина А.В. можно определить как законченную научно-исследовательскую работу, результаты которой следует квалифицировать как решение новой научной задачи. Выполненное диссертационное исследование Андрюхина Андрея Викторовича соответствует требованиям пункта 9 «Положения о присуждении ученых степеней», утвержденного постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 года №842 и паспорту специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика, организация и управление предприятиями, отраслями, комплексами – промышленность), а автор заслуживает присуждения ученой степени кандидата экономических наук.

Кандидат экономических наук по специальности
08.00.05 «Экономика и управление народным хозяйством», профессор,
заведующий кафедрой «Экономика и менеджмент»
Федерального государственного бюджетного
образовательного учреждения высшего
профессионального образования
«Брянский государственный технический университет»

241035, г.Брянск, бульвар 50-летия Октября, 7
Тел.: (4832)56-09-05
E-mail: rector@tu-bryansk.ru

Дмитрий Викторович Ерохин

